

Přátelství fotbalových pamětníků

Poslední sobotní červnové odpoledne se organizátorům vigantických oslav 70. výročí Modré hvězdy vydařilo. Tropické vedro neodradilo družstva žen, myslivců, hasičů a sportovců od fotbalových zápasů. Hráči odváděli skvělé výkony.

Jednotlivá utkání ve stínu sledovali dva devadesátiletí kamarádi. Seděli na lavičce spolu, jako kdysi ve škole. Michal Slovák a Jaroslav Baroš se přáteli od dětství. Pro Spektrum Rožnovska zavzpomínali na obecní školu, kde usedali do jedné lavice. Paní učitelka Hajná, která jezdila do Vigantic na motorce Jawa 125 ccm, po příjezdu vždy předala svůj dopravní prostředek Michalovi a Jarošovi a ti ho odvezli do 100 metrů vzdálené dřevěné garáže. Po vyučování zase motorku dotlačili ke škole. Proč si učitelka vybrala zrovna je? Snad proto, že ještě spolu s Bohušem Vičanem patřili k nejvyšším ve třídě. Motorka byla pro kluky velkým zážitkem, stejně jako jejich sportovní radovánky.

S balonem si hráli odmala. Na pasinku

postavili kůly, na ně natáhli provaz a už se kopalo. Sportem žijí celý život. S aktivním fotbalem brankář Jaroslav Baroš skončil po svatbě. Pak už byl „jen“ fanoušek. A tím je dodnes. Jeho vnuk Milan mu zajistil přímé televizní přenosy fotbalových utkání, které hraje za turecký Galatasaray Istanbul. Děda nevynechá ani jeden zápas. Aktivně však fandí i vigantickým hráčům. Zdraví mu, bohužel, neslouží tak, aby utkání prožíval přímo na hřišti. To Michal Slovák nevynechá jediný zápas. Když ve Viganticích skončil svou hráčskou kariéru, stal se trenérem dorostenců. Dnes sleduje v brance svého pravnuka Jiřího Slováka, který podle odborníků chytá výborně. Nestor Michal Slovák je přesvědčen, že ve Viganticích rostou další nové fotbalové hvězdy.

Text a foto: MTA



Michal Slovák (vlevo) s kamarádem Jaroslavem Barošem na oslavách 70. výročí fotbalové Modré hvězdy ve Viganticích.

OBEC VIGANTICE PRODÁVÁ
parcely v nově vybudovaném
stavebním obvodu
„HORNÍ DRÁHY II“



Z celkové počty 33 je k prodeji ještě

5 volných stavebních parcel

Průměrná velikost parcely: 1 170 m².

Cena: 755 Kč/m²

Stavební obvod je kompletně vybaven inženýrskými
síťmi včetně plynovodu, televizního kabelového
rozvodu a internetu.

Blíže informace: tel. 571 655 142 (obecní úřad)

725 121 180 (starosta) + 736 247 621 (místostarosta)

☎ 571 654 848

www.vigantice.cz

